

**ROMÂNIA - JUDEȚUL ARAD
CONSILIUL LOCAL**

Proces Verbal

Încheiat în data de 14.07.2021, cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Vinga.

La ședință participă consilierii: Anton Marius Marcus, Balas Samir Florin, Banyai Monika, Nemeth Stefan, Popovici Petru, Lupou Dumitru Tiberiu (online), Istoc Traian, Molnar Coloman Andrei, Melian Tinca, Danchici Irina Margareta, Tiplea Vasile, Filip Carmen Diana, Cosilcov Adrian Sorin (online), Silaghi Dumitru Ilie.

Lipsește: Golovescu Miroslav Daniel.

Din partea primăriei comunei Vinga participă doamna secretar general Trif Corina Daniela și d-na consilier juridic Bolohan Raluca Andreea. Publicitatea ședinței a fost asigurată prin afișarea pe panoul de informații de la intrarea în sediul primăriei comunei Vinga a Dispoziției nr. 203 din 14.07.2021.

Se supune la vot procesul verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Vinga din data de 18.06.2021 și se aproba cu 13 voturi "pentru" și o abținere (Filip Carmen Diana).

Domnul președinte de ședință dă citire ordinii de zi.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării prelungirii Scrisorii de garanție nr. 741/11.10.2017 de la FNGC IMM SA IFN în valoare de 1.600.000 lei, în vederea garantării obligațiilor de plată a avansului de 1.600.000 lei din fonduri nerambursabile pentru implementarea proiectului intitulat „Extindere rețele de canalizare menajeră în localitatea Vinga, comuna Vinga, județul Arad Studiu de fezabilitate”, proiect trimis spre avizare comisiei pentru activități economico-financiare, agricultură, muncă și protecție socială, comisiei juridice și de disciplină, amenajarea teritoriului și urbanism, protecție mediu și turism.

Se supune la vot ordinea de zi și **se aprobă în unanimitate.**

1. Se trece la dezbaterea punctului 1 de pe ordinea de zi. Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării prelungirii Scrisorii de garanție nr. 741/11.10.2017 de la FNGC IMM SA IFN în valoare de 1.600.000 lei, în vederea garantării obligațiilor de plată a avansului de 1.600.000 lei din fonduri nerambursabile pentru implementarea proiectului intitulat „Extindere rețele de canalizare menajeră în localitatea Vinga, comuna Vinga, județul Arad Studiu de fezabilitate”, proiect trimis spre avizare comisiei pentru activități economico-financiare, agricultură, muncă și protecție socială, comisiei juridice și de disciplină, amenajarea teritoriului și urbanism, protecție mediu și turism.

Domnul președinte de ședință dă citire proiectului de hotărâre și da cuvântul domnului primar care aduce la cunostința membrilor consiliului local necesitatea aprobării solicitării prelungirii Scrisorii de garanție nr. 741/11.10.2017 de la FNGC IMM SA IFN în valoare de 1.600.000 lei, în vederea garantării obligațiilor de plată a avansului de 1.600.000 lei din fonduri nerambursabile pentru implementarea proiectului intitulat „Extindere rețele de canalizare menajeră în localitatea Vinga, comuna Vinga, județul Arad Studiu de fezabilitate”, datorită faptului că nu s-a primit avizul privind licitația.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate.

Nemaifiind alte intervenții, domnul președinte de ședință, declară ședința închisă.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
POPOVICI PETRU**

**CONTRASEMNEAZĂ
SECRETAR GENERAL,
TRIF CORINA-DANIELA**